

Codice A12080

D.D. 18 marzo 2015, n. 55

Rettificazioni determinazioni n.12 del 26/01/2015 e n.44 del 6/03/2015

Richiamate integralmente le determinazioni n. 12 del 26/01/2015 e la determinazione n.44 del 6/03/2015.

Rilevato che nella determinazione n.12 del 26/01/2015 è stato erroneamente indicato che alla spesa complessiva di euro 988,20 si farà fronte con le risorse di cui al cap.122958/2014 quota STATO ID 2626 anziché nella misura di euro 958,88 cap.122958/2014 quota STATO ID 2626 e nella misura di euro 29,32 CAP.109655/2014 ID 2625.

Rilevato che nella determinazione n.44 del 6/03/2015 è stato erroneamente indicato che alla spesa complessiva di euro 549,00 si farà fronte con la ripartizione Capitolo 109655 – quota FESR: impegno delegato n.2760 euro 137,25, Capitolo 109655 – quota FESR: impegno delegato n. 2625 euro 221,28, Capitolo 122958 – quota STATO: impegno delegato n. 2626 euro 190,47; anziché Capitolo 109655 – quota FESR: impegno delegato n.2760 euro 137,25 e nella restante misura Capitolo 109655 – quota FESR: impegno delegato n. 2625 euro 411,75.

Rilevato che nella lettera contratto è stato erroneamente indicato l'importo comprensivo dell'Iva in euro 540,00 anziché 549,00.

Ritenuto pertanto opportuno procedere alla parziale rettifica delle citate determinazioni n.12 del 26/01/2015 e n. 44 del 6/03/2015.

IL DIRETTORE

Visto il D. Lgs. n.163/2006 e il D.P.R.n.207/2010 s.m.i.;

Vista la L. R. n.23/2008;

Vista la L.R. n.7/2001;

determina

Di rettificare parzialmente la determinazione n.12 del 26/01/2015 nel modo seguente:

- alla spesa complessiva di euro 988,20 si farà fronte con le risorse di cui nella misura di euro 958,88 cap.122958/2014 quota STATO ID 2626 e nella misura di euro 29,32 CAP.109655/2014 ID 2625

Di rettificare la determinazione n.44 del 6/03/2015 nel modo seguente:

- alla spesa complessiva di euro 549,00 si farà fronte con risorse di cui Capitolo 109655 – quota FESR: impegno delegato n.2760 euro 137,25 e nella restante misura Capitolo 109655 – quota FESR: impegno delegato n. 2625 euro 411,75;

- nell'allegato lettera contratto modificare l'importo complessivo in € 549,00.

Saranno rispettati gli obblighi di pubblicazione previsti dall'art. 23, comma 1, lett. B) e comma 2, nonché dall'art. 37 del D.Lgs. 33/2013.

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 22/2010.

Il Direttore
Luciano Conterno